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Starosta: Alena Postupová e-mail: ou_sestajovice@quick.cz 

Místostarosta: Vlastimil Skořepa tel: 491 881 126 

 

 
První měsíce tohoto roku byly ve znamení celkem mírné zimy. Pro děti nebylo příliš sněhu k 

zimním radovánkám, ale my dospělí jsme zase ocenili méně starostí s odklízením sněhu a sjízdností 

silnic. 

 

 

Před koncem loňského roku byly na dveře kapličky na místním hřbitově umístěny ozdobné 

mříže, které vyrobil pan Václav Brdíčka z Jasenné. Zastupitelé v loňském roce vybrali toto 

provedení z několika návrhů, které pan Brdíčka předložil a obec za mříže zaplatila 15 000 Kč. 

 

 

V současné době probíhá oprava střechy na obecním domě čp.41.  Od rekonstrukce tohoto 

objektu uplynulo již 20 let, a proto je potřeba přistoupit k některým opravám. Pro opravu střechy a 

výměnu střešních oken byla vybrána firma místního řemeslníka pana Roberta Čápa. 

 

 Dne 11. ledna letošního roku se konala výroční schůze Sboru dobrovolných hasičů. Místní hasiči 

zhodnotili svou práci v loňském roce a nastínili svou činnost v roce letošním. Novým velitelem 

hasičů byl zvolen Adam Mervart a strojníkem Pavel Krsek. 
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Mezi naplánované akce patří již tradiční pálení čarodějnic, které slíbili zajistit a postarat se o 

občerstvení pro návštěvníky. 

 

Dále se hasiči chystají uskutečnit již pravidelný sběr odpadků a nepořádku podél silnic, 

vedoucích k naší obci. 

 

Další naplánovanou akcí, která by se měla v naší obci uskutečnit, je promítání letního kina. Letní 

kino by k nám mělo zavítat 22.června večer a titul, který se bude promítat, ještě není upřesněn. I 

tady přislíbili hasiči pomoc při zajištění občerstvení. 

 

Na stejný den je naplánovaná i akce pro naše nejmenší – takový opožděný Dětský den. 

 

V zájmu propagace naší obce budou zřízeny vlastní webové stránky – www.sestajovicena.cz.  

 Byla zřízena i nová mailová adresa obce – obec@sestajovicena.cz. 

Zastupitelstvo obce se sešlo na svém pravidelném zasedání 27.února. Hlavním bodem programu 

bylo projednání a schválení rozpočtu na rok 2019 a střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2020–

2023. Po projednání jednotlivých paragrafů byl rozpočet i střednědobý výhled rozpočtu schválen. 

Zastupitelé byli také informováni o výsledku hospodaření obce ke konci roku 2018 a seznámeni s 

výsledkem auditu, který proběhl 20. února a neshledal žádné závady. Dalšími body programu byla 

například činnost knihovny, zápis do kroniky, informace o průběhu komplexních pozemkových 

úprav nebo možnost vypracování projektu na odstavnou plochu u hřbitova.  

 

            Přeji vám krásné jarní prosluněné dny. 

                                                                             Mgr. Alena Cejnarová 
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OPRAVA SILNICE 

Dne 8.3.2019 přišla SKVĚLÁ ZPRÁVA!!! Podařilo se skoro nemožné. V květnu se začne 

opravovat silnice v úseku Šestajovice (U Sloupu) – Starý Ples. Průtah obcí Roztoky (pod strání) – 

Šestajovice (U Sloupu) by měl být realizován na konci léta. Zcela jistě opravy pro nás všechny 

přinesou jisté komplikace, ale věřím, že je společně přečkáme a ve výsledku nám opravená silnice 

přinese radost a větší komfort při každodenním cestování. 

 

Alena Postupová 

NAŠLO SE DALŠÍ PRASE!!! 

Některým našim spoluobčanům nestačí, že v našem okolí pohazují po příkopech, polích, lukách a 

lesích komunální odpad, pneumatiky a podobně. Nyní se objevilo další prase v lidské kůži, které se 

minulý týden zbavilo mrtvé ovce tím, že ji odhodilo do příkopu u silnice mezi obcemi Šestajovice a 

Volovka. Tento, jak se asi sám nazývá, lidský tvor se zařadil mezi „lidská prasata“. Vloni to byla 

mrtvá koza u mostu do Veselice a předtím někdo pohodil u silnice dvě mrtvé kozy. 

Odstranění a náklady na likvidaci zajistila a zaplatila obec!!!  

Tato částka jde z peněz nás všech občanů. Tyto peníze mohly být použity na něco smysluplného 

a rozumného. Obecní kasy nejsou bezedné, jak se asi někteří naši spoluobčané domnívají! 

Nebuďte k tomuto chování lhostejní!!! 

Neměl náhodou Váš soused ovci a najednou ji už nemá??? 

 

Vlastimil Skořepa 

obec 

Šestajovice 

místostarosta 

 

 


